OOrpyHTyBaHHSI O4iKyBaHOI BAPTOCTI
3akymniBii Ha 3 kBapTaua 2025 poky

JlicozaroriBesabHi nocayru HagBipHsIHCBKOT0 HaATiCHUIITBA
y T. 4. JIOT 1 JlicozaroriBeabHi nocayru, JIOT 2 JlicozaroriseasHi mocayru, JIOT 3 Jlico3aroriBeabHi
nocayru, JIOT 4 JlicozaroriBenbHi nocayru, JIOT 5 JlicozaroriBenbHi mocayru

ko K 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroriBeJibHi MOCIyTH

OOrpyHTYBaHHS O4iKyBaHOI BAPTOCTI MO0 JIICO3arOTiBEIbHUX MOCTYT CKJIAJICHO Ha ITi/ICTaBl
3i0paHoi iH(poOpMaIii y po3pi3i B3ATUX 0 PO3MIISALY KOMEPIIHHUX TMPOMO3HINNA BiJ HagaBadiB
J1CO3aroTiBEIbHUX MOCHTYT.

3 mMeroro 3abe3nedyeHHs HaleXHOI Oe3mepebiliHOi Ta pUTMIYHOT poOoTH 00’€KTIB ¢imii
«Kapmnarcekuii icoBuii oic» (iicozaroriBenbHi ocayrd B HaaBipHsHChKOMY HaAmiCHUITBI (isii
«Kapnarcekuii micoBuii odic») y 3B’S3Ky 3 BUPOOHHUOI HEOOXINHICTIO [JIsi BUKOHAHHS
MIOCTABJIICHUX 3aBJaHb, € MoTpeba y MpoBeNeHHI 3akymiBiai Ha 3 kBaptan 2025 poky miojo
J1CO3aroTiBEIbHUX MOCTYT.

OuikyBaHa BapTicTh mpeamera 3akymiBii JlicozaroriBenbHi mocmyru HanBipHSIHCEKOTO
HajuricHunTBa @Dl «Kapnarcekmii  jicoBuii  odic»y) kom JK 021-2015: 77210000-5:
JlicozaroTiBenbHi mociyru cTaHoBUTh : 1 1ot - 1 861 910,00 rpu. 6e3 II/IB; 2 not - 850 420,00 rph.
0e3 I1/IB; 3 sot - 1 037 040,00 rpu. 6e3 I1/IB; 4 ot - 3 890 842,00 rpu. 6e3 IIAB; 5 not - 3 265
390,00; 3arampna BapTicTh - 10 905 602,00 rpH. 6e3 ILJIB.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKYIIiBJIi BU3HAYCHA 3 ypaXyBaHHIM TOJ0XEHb [I[pUMIpHOT METOAMKH
BHU3HAUEHHS OYIKYBAaHOI BapTOCTI MpeAMETa 3aKyMiBii, 3aTBEp/KEHOi HakazoMm MIiHICTepCcTBa
PO3BHUTKY €KOHOMIKH, TOPTiBJIi Ta CUIbCBKOTO rocrojaapcrsa Ykpainu Bia 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHok ouiKkyBaHOT BapTOCTI BHM3HAU€HO BIJIMOBIHO /10 CEpPEIHBOI I[IHM BapTOCTI

JCO3aroTiBeNbHUX MOCIYr 3TIJHO OTPUMAHUX KOMEPLIMHMX IPOMO3MII BiA HaJaBauiB MOCIYT

®OI1 MOTPIOK CTEITAH MUXAMJIOBUY, ®OII 3EJIEHUYK IBAH JMUTPOBUY, ®OII

MAKCIMKO IMUTPO IMUTPOBUY, (KomepiiiiiHi mpOMO3HUIIT TOTYIaIOTHCS JOAATKOM).
Po3paxyHok BapTOCTI BUXOASYH 13 KOKHOT 3 KOMEPIIMHUX MTPOIO3HIII CTAHOBUTH:

3aroTiB/isl 1epeBUHM Ha py0Kax roJJOBHOIo KOpucTyBaHHs 1 joT

Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha py6Kax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipchKi
YMOBH) TBEPAONHCTSHHUX TOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ eMi xmmcTa 10 0,50 M® CTAaHOBHTS:
(653,00+654,00+655,00) / 3 = 654,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii gepeBUHH Ha pyOKaxX rOJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) TBEPIONMCTAHUX TIOPiJl IPU cepeHboMy 00’ eMi xiucTa 10 0,5 M2 CTaHOBHTS:
654,00 rpu. * 14,00 M =9 156,00 TpH.
Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax rolOBHOrO KOPMCTYBAHHS 3 TPENOBaHHAM (Iipchki
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOTUCTSHHX HOPiJ IPH cepeaHpoMy 06’ emi xmucta 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii AepeBUHN Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TIpChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOTUCTSHHX HOPiJ IIPH cepeaHbpoMy 06’ eMi ximucta 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
599,00 rpu.* 141,00 m® = 84 459,00 rpH.
Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax rolOBHOrO KOPMCTYBAHHS 3 TPENOBaHHAM (TipchKi
YMOBH TBEPAOIUCTAHUX HOPiJ HpH cepeauboMy 06’ emi xmucta Bix 0,50 M3 10 0,7 M> cTaHOBHTS:
(638,00+639,00+640,0) / 3 = 639,00 rp=.



BapricTb 3aroTiBii gepeBuHH Ha pyOKaxX rOJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) TBEPAOIMCTAHUX MOPiJ IPU cepeiboMy 06’ emi xucta Bin 0,5 M3 10 0,7 M® CTaHOBHTS:
639,00 rpu. * 10 M = 6 390,00 TpH.

Iina 3arotiBii 1 M° nepeBUHH Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SKOJIHMCTSHUX TIOPiJ IIPH cepenHboMy 06’ eMi xmucta Binx 0,50 M° 1o 0,70 M3
CTaHOBUTb:

(588,00+589,00+590,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii iepeBHHHN Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TIpChKi YMOBH) XBOWHHUX

Ta M SKOJIMCTSHUX MOPiJ IpHU cepenaboMy 06’ emi xmmcta Bia 0,50 M3 10 0,70 M3 cTaHOBUTS:!
589,00 rpu.* 105,00 M = 61 845,00 TpH.

Iina 3arotisii 1 M® 1epeBuny Ha pyOKax TOIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TperoBaHHAM(ripchKi

YMOBH TBEPIOIUCTAHHUX HOPiJ HpHU cepeauboMy 06’ emi xmucta Bix 0,7 M3 10 1,0 M cTaHOBUTS:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii gepeBUHU Ha pyOKax roJIOBHOIO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi

YMOBH) TBEPIOJIUCTAHUX MOP1J IPU cepeiHboMy 00’ emi xmucTa Bing 0,7 m® 10 1,0 M° cTaHOBUTS:
619,00 rpa. * 17,00 m° = 10 523,00 rpH.

Lina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha py6Kax rONOBHOrO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (MipChKi
YMOBH) XBOHHKX Ta M’SKOJHCTSHUX TIOPi TIpH cepeauboMy 06’ emi xmucta Bix 0,7 M3 10 1,0 M3
CTaHOBHTb:

(578,00+579,00+580,00) / 3 = 579,00 rpH.

Bapricth 3arotiBii JepeBHHM Ha pPyOKax TOJOBHOIO KOPUCTYyBaHHS (TipCbKi YMOBH) 3

TPEIOBAHHIM XBOMHHX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOPiJA pH cepeHbomMy 00’ emi xmucrta Bin 0,7 M 10 1,0

M3 CTaHOBUTL:

579,00 rpu. * 168 m® =97 272,00 TpH.
Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha py6Kax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENOBAHHAM (TipchKi
YMOBH TBEPAONUCTAHHUX HOPiJ HPHU cepeaHbOMY 00’ emi XaucTa 6imbmre 1,0 M> cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii AepeBUHN Ha pyOKax roJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TIpChKi
YMOBH) TBEPIONMCTAHMX TIOPiJl IPU cepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6inbme 1,0 M® cTaHOBUTE:
599,00 rpH. * 4,00 M = 2 396,00 TpH.

Lina 3arotiBni 1 M® nepeBrHY Ha py6Kax rOJ0OBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPETIOBAHHAM (TipchKi
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’ AKOJTHCTAHHX MOPiJI IPU CepeTHLOMY 06’ eMi XucTa 6ibine 1,0 M3 cTaHOBUTE:
(568,00+569,00+570,00) / 3 = 569,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JiepeBMHHM Ha pPyOKax TOJOBHOIO KOPHUCTYBaHHs (TipCbKi YMOBH) 3
TPEeTIOBAHHAM XBOHHMX Ta M’AKOJTHCTSHMX TOpiJ MpH cepeaHboMy 00’emi xmucta Gimbme 1,0 M3
CTaHOBUTH:

569 rpu. * 41,00 m® = 23 329,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 1 JIOTa 3aroTiBJIi AepeBHHN HA PyOKaX roJ10BHOI0 KOPHCTYBAHHS 3
TPEJTIOBAHHAM CTAHOBUTD:

9 156,00 + 84 459,00 + 6 390,00 + 61 845,00 + 10 523,00 +97 272,00 +2 396,00 + 23 329,00 =
295 370,00 rpH.



3aroriBis fepeBMHH Ha pyOkax ()OpMyBaHHs i 0310pOBJIeHHs JiciB 1 JoT :

Iina 3arotismi 1 M nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MO IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTAaHOBHUTB:
(798,00+799,00+800,00) / 3 = 799,00 rpH.

Bapricts 3aroriBii nepeBUHU Ha pyOkax (hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JIICIB 3 TPEIIOBAHHIM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTaHOBHUTB:
799,00 rpn. * 9,00 me = 7 191,00 TpH.

Iina 3arotismi 1 M® nepeBuHHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepeaHboMy 00’emi xmucra g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

(758,00+759,00+760,00) / 3 = 759,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ NpH cepeqnboMy 06’emi xmmcta g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

759,00 rpu.* 166,00 M3 = 125 994,00 rpH.

Llina 3arotismi 1 M® nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) TBEpAOIHCTSHMX HOpIiA MpH cepeaHboMy o6 emi xmucta Bix 0,30 M g0 0,50 w3
CTaHOBUTH:

(703,00+704,00+705,00) / 3 = 704,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBH) TBEpONHCTSHUX MOPiA MpH cepeaHboMy o0’emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 M3
CTaHOBUTD:

704,00 rpu. * 24,00 M = 16 896,00 TpH.

Ilina 3arotismi 1 M> nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHUX Ta M SIKOMMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHboMy 06’ emi xmuceta Big 0,30 M2 10
0,50 M CTAaHOBHTH:

(663,00+664,00+665,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3arotisii AepeBHHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03[JOPOBICHHS JIiCiB (TipChKi YMOBH)
3 TPEMOBaHHAM XBOMHHX Ta M’AKONMCTAHMX MOpiJ MpH cepeaHboMy 06’emi xmucta Big 0,30 M3 10
0,50 M3 cTaHOBHTH:

664,00 rpu.* 451,00 M3 = 299 464,00 rpH.

Iina zaroriBmi 1 M® nepeBuHMm Ha pyOkax (OpPMYBaHHS i O3MOpOBJEHHS JicCiB 3
TpemoBaHHAM(TipChKi YMOBH) TBEPIOTUCTIHKX TIOPi MPH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 m°
10 0,70 M® cTaHOBUTS:

(658,00+659,00+660,00) / 3 = 659,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHE Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03/I0pOBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripchKi yMOBH) TBEpIONUCTSHMX TOPiA TIpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 M3 1o 0,70 M>
CTaHOBUTD:

659,00 rpu. * 29,00 M =19 111,00 TpH.

Iina 3arotisni 1 M nepeBHHU Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPETIOBAHHAM

(ripcbki yMOBH) XBOMHMX Ta M SIKONHMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHpoMy 06’ emi xmmeTa Big 0,50 M° 10

0,70 m® cTaHOBHTH:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.



Bapricts 3arotiBii gepeBrUHH Ha pyOKax (opMyBaHHS 1 0310pOBIICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TIOPiJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xaucta Bix 0,50 M3 1o
0,70 M® cTaHOBHTD:

619,00 rpu.* 546,00 m° = 337 974,00 TpH.
Ilina 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha pyOkax (OPMYBAaHHS 1 O3/OPOBIECHHS IICiB 3
TpearoBaHHAM(IpChKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX IOPIJ IIPU CepeaHboMy 00’ eMi xiucrta Oinbiie 0,70

M3 CTaHOBHUTDB:

(633,00+634,00+635,00) / 3 = 634,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JgepeBuHM Ha pyOkax ¢GOpMyBaHHS 1 O3JOPOBJICHHS JIICIB 3
TpenoBaHHAM(TipChKI YMOBH) TBEPAOIUCTSHUX TOPIiJ] IPH cepeHbOMY 00’ eMi xumcTa Oinbiue 0,70
M3 CTaHOBUTE:

634,00 rpHu. * 64,00 M = 40 576,00 TpH.

% nepeBuHM Ha pyOkax (OPMyBAHHS i O3JOPOBJIEHHS JIiCiB 3

ima 3arotiBimi 1 M
TpemoBaHHIM(TipCbKi YMOBH) XBOWHHUX Ta M SKOJHCTSHHUX MOPIJ IPU CEPEAHBOMY 00’€Mi XJIHCTA
6inbiie 0,70 M3 CTAHOBHUTH:

(593,00+594,00+595,00) / 3 = 594,00 rpH.

Baprictb 3arotisii qepeBrHN Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 0310pOBJICHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
3 TPENMIOBAaHHAM XBOWHHX Ta M SKOIHMCTAHHUX MOPIiJ PU cepeiHboMy 00’ eMi xmucTa G6inbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

594,00 rpu.* 1211,00 M3 = 719 334,00 rps.

Orixke, BapTicTh 1 ;10Ta 3ar0TiBJIi IepeBUHA HA pyOKax ¢opMyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIICIB 3
TPeJIOBAHHAM CTAHOBUTD!
7 191,00 + 125 994,00 + 16 896,00 + 299 464,00 + 19 111,00+ 337 974,00 + 40 576,00+
719 334,00 =1 566 540,00 rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKymiBJi 1 J10Ta CTAHOBUTH:
295 370,00+ 1 566 540,00 =1 861 910,00 rpH.




3aroriBis 1epeBMHH Ha pyOKax ()OpMyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiCiB 2 JIOT :

Iina 3arotiBni 1 M3 nepeBrHyM Ha pyOKax GOPMyBaHHS i 03M0POBICHHS JIiCiB 3 TPETIOBAHHAM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOIUCTHHX MOPiJI IPH cepeiHboMy 06’ emi ximcta 10 0,30 M° CTaHOBHUTB:
(798,00+799,00+800,00) / 3 = 799,00 rpH.

Baprictb 3aroriBii fepeBUHU Ha pyOkax (hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JIICIB 3 TPEIIOBAHHIM

(ripchbKi yMOBH) TBEPAONUCTHHX MO IIPH cepeiHboMy 06’ emi ximcta 10 0,30 M° CTaHOBHUTB:
799,00 rpu. * 14,00 m° = 11 186,00 TpH.

Iina 3arotismi 1 M® nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepemHboMy 00’emi xmucra g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

(758,00+759,00+760,00) / 3 = 759,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX THOpiJ NpH cepeanboMy 06’emi xmmcta g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

759,00 rpu.* 54,00 M® = 40 986,00 rpH.

Lina 3arotismi 1 M® nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) TBEpAOHCTSHMX HOpIiA MpH cepeaHboMy o6 emi xmucta Bix 0,30 M3 g0 0,50 w3
CTaHOBUTD:

(703,00+704,00+705,00) / 3 = 704,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKax ¢hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripchki yMOBH) TBEpIONUCTSHMX TIOPiA TIpH cepenHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,30 M3 1o 0,50 m®
CTaHOBUTD:

704,00 rpu. * 50,00 m° = 35 200,00 TPH.

Ilina 3arotismi 1 M> nepeBuHHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHUX Ta M SIKOMMCTAHHUX TIOPiA OpU cepenHpoMy 06’ emi xmuceta Big 0,30 M3 10
0,50 M CTAaHOBHTH:

(663,00+664,00+665,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3arotisii AepeBHHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03[JOPOBICHHS JIiCiB (TipChKi YMOBH)
3 TPENMOBaHHAM XBOMHHX Ta M’AKONMCTAHMX MOpiJ MpH cepeaHboMy 06 emi xmucta Big 0,30 M3 10
0,50 M3 cTaHOBHTH:

664,00 rpa.* 152,00 M3 = 100 928,00 rpH.

% nepeBuHM Ha pyOkax (OPMyBAHHS i O3JOPOBJIEHHS JICiB 3

[lima 3arotiBmi 1 ™
TpemoBaHHAM(TipChKi YMOBH) TBEPIOTUCTIHKX TIOPi MPH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 m°
10 0,70 M® cTaHOBUTS:

(658,00+659,00+660,00) / 3 = 659,00 rpH.

Bapricts 3aroTiBii JepeBHUHU Ha pyOKkax (opMyBaHHS 1 0310pOBIICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHAM
(ripchKi yMOBH) TBEpIONUCTSHMX TIOPiA TIpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 M3 1o 0,70 M>
CTaHOBUTD:

659,00 rpu. * 98,00 M° = 64 582,00 TpH.

Ilina 3arotismi 1 M> nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 03OPOBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM

(ripcbki yMOBH) XBOMHMX Ta M SIKOMHMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHpoMy 06’ emi xmmceTa Big 0,50 M° 1o

0,70 M® CTAaHOBHTB:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.



Bapricts 3arotiBii gepeBrUHH Ha pyOKax (opMyBaHHS 1 0310pOBIICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TIOPiJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xaucta Bix 0,50 M3 1o
0,70 M® cTaHOBHTD:

619,00 rpu.* 294,00 m° = 181 986,00 TpH.
Ilina 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha pyOkax (OPMYBAaHHS 1 O3/OPOBIECHHS IICiB 3
TpearoBaHHAM(IpChKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX IOPIJ IIPU CepeaHboMy 00’ eMi xiucrta Oinbiie 0,70

M3 CTaHOBHUTDB:

(633,00+634,00+635,00) / 3 = 634,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JgepeBuHM Ha pyOkax ¢GOpMyBaHHS 1 O3JOPOBJICHHS JIICIB 3
TpenoBaHHAM(TipChKI YMOBH) TBEPAOIUCTSHUX TOPIiJ] IPH cepeHbOMY 00’ eMi xumcTa Oinbiue 0,70
M3 CTaHOBUTE:

634,00 rpu. * 172,00 m° = 109 048,00 TpH.

% nepeBuHM Ha pyOkax (OPMyBAHHS i O3JOPOBJIEHHS JIiCiB 3

ima 3arotiBimi 1 M
TpemoBaHHIM(TipCbKi YMOBH) XBOWHHUX Ta M SKOJHCTSHHUX MOPIJ IPU CEPEAHBOMY 00’€Mi XJIHCTA
6inbiie 0,70 M3 CTAHOBHUTH:

(593,00+594,00+595,00) / 3 = 594,00 rpH.

Baprictb 3arotisii qepeBrHN Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 0310pOBJICHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
3 TPENMIOBAaHHAM XBOWHHX Ta M SKOIHMCTAHHUX MOPIiJ PU cepeiHboMy 00’ eMi xmucTa G6inbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

594,00 rpu.* 516,00 M® = 306 504,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 2 JI0TA 3aroTiBJi IepeBHHM HA pyOKax (popmMyBaHHS i 0310POBJIeHHS JIiCiB 3
TPeJIOBAHHAM CTAHOBUTD!
11 186,00 + 40 986,00 + 35 200,00 + 100 928,00 + 64 582,00 + 181 986,00 + 109 048,00 + 306
504,00 = 850 420,00.rpH.

3arajpHa BapTicTh 3aKymHiBJIi 2 JI0TA CTAHOBUTH:
850 420,00 rpH.




3aroTtiBis JepeBHHM Ha py0Kax roJJOBHOr0 KOPUCTYBaHHSA 3 JIOT:

Iina 3arorismi 1 M3 nepeBuny Ha py6Kax rolOBHOrO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (MipchKi
YMOBH) TBEPIONMCTSHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,50 M® CTaHOBHTS:
(653,00+654,00+655,00) / 3 = 654,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAONMCTSHHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,5 M3 cTaHOBHTE:
654,00 rpa. *42,00 M = 27 468,00 rps.
Iina 3arotiBii 1 M° nepeBUHN Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTAHKX HOPiJ IPHU cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii iepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEITIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTSHKX HOPiJ IIPH cepeaHboMy 06’ eMi xiucta 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
599,00 rpu.* 237,00 S = 141 963,00 TpH.
Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAOIMCTAHHX MOPiJ MU cepeauboMy 06’ emi xmucta Bix 0,50 M3 10 0,7 M° CTaHOBHTS:
(638,00+639,00+640,0) / 3 = 639,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii AepeBUHN Ha pyOKax roJIOBHOIO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIOBAHHAM (TIPChKi
YMOBH) TBEPAONMCTAHUX MOPiJL PU cepeaboMy 06’ emi xmucta Bix 0,5 M3 10 0,7 M® CTaHOBHTS:
639,00 rpa. * 31 M3 = 19 809,00 rpH.

Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHHX Ta M’SIKOJMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xsucrta Big 0,50 M2 110 0,70 M
CTaHOBUTD:

(588,00+589,00+590,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii JepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHSI (T1pChK1 YMOBH) XBOMHUX

Ta M’SIKOJIMCTSHUX MOPiJ Npu cepeaqabomy o0’ emi xiucra Bij 0,50 M3 10 0,70 M3 cTaHOBUTH:
589,00 rpu.* 176,00 m° = 103 664,00 TPH.

Ilina 3arotipii 1 M® nepeBury Ha pyOKax TOTOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPeTIOBaHHAM(TipchKi

YMOBH TBEPIOMUCTIHUX TIOPiJl MY cepefHboMy 06’ eMi xmucTa Big 0,7 M 10 1,0 M3 cTaHOBHTS:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii [epeBUHH Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi

YMOBH) TBEPAONMCTSHUX TOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xmucta Big 0,7 M° 10 1,0 M° cCTaHOBHTS:
619,00 rpu. * 50,00 m® = 30 950,00 TpH.

Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHKX Ta M’SKOJHCTSHUX TIOPi TIPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,7 M3 10 1,0 M3
CTaHOBUTH:

(578,00+579,00+580,00) / 3 = 579,00 rpH.

Baprictp 3arotiBii JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipcbKi YMOBH) 3

TpeTIOBAHHAM XBOMHHX Ta M SIKOIUCTSHUX MOPil TIPH cepeHpoMYy 06’ emi xucta Big 0,7 M3 10 1,0

M3 CTaHOBUTL:

579,00 rpu. * 283,00 M = 163 857,00 TpH.
Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAONUCTAHHUX HOPiJ MPHU cepeHbOMY 00’ eMi XaucTa 6imbmre 1,0 M° cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHUCTYBAHHS 3 TPETIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAOMMCTSHUX MOPIJ IPU CepeiHboMy 06’ eMi xnucTa 6inbure 1,0 M® CTaHOBUTS:



599,00 rpu. * 12,00 m* = 7 188,00 rps.

Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax rolOBHOrO KOPMCTYBAHHS 3 TPENOBaHHAM (IipchKi
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’ IKOMCTAHHX TIOPiJl HPH cepeiHboMy 06’ eMi XaucTa Oinbie 1,0 M® cTaHoBUTE:
(568,00+569,00+570,00) / 3 = 569,00 rpH.

Bapricte 3aroriBii JgepeBHHM Ha pyOKax T'OJOBHOIO KOPHCTyBaHHS (TipChbKi yMOBH) 3
TPETIOBAHHAM XBOWHHX Ta M’SKOIMCTSHUX TODIJ NPH cepeqHboMy 00’ emi xmucra 6imprme 1,0 M3
CTaHOBUTD:

569,00 rpu. * 69,00 M = 39 261,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3 JIOTa 3aroTiBJIi JAepeBHHN HA PyOKaX roJ0OBHOI0 KOPHCTYBAHHS 3
TPEJTIOBAHHSAM CTAHOBUTD:

27 468,00 + 141 963,00 + 19 809,00 + 103 664,00 + 30 950,00 +163 857,00 +7 188,00 + 39
261,00 = 534 160,00 rpH.



3aroTiBis 1epeBMHH Ha pyOKax ()OpMyBaHHS i 0310pOBJICHHS JicCiB 3 JIOT:

Iina 3arotismi 1 M nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MO IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTAaHOBHUTB:
(798,00+799,00+800,00) / 3 = 799,00 rpH.

Bapricts 3aroriBii nepeBUHU Ha pyOkax (hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JIICIB 3 TPEIIOBAHHIM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTaHOBHUTB:
799,00 rpn. * 6,00 M = 4 794,00 TpH.

Iina 3arotismi 1 M® nepeBuHHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepeaHboMy 00’emi xmucra g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

(758,00+759,00+760,00) / 3 = 759,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ NpH cepeqnboMy 06’emi xmmcta g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

759,00 rpu.* 50,00 M3 = 37 950,00 rpH.

Llina 3arotismi 1 M® nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) TBEpOTHCTSHMX HOpIiA MpH cepeaHboMy o6’ emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 w3
CTaHOBUTH:

(703,00+704,00+705,00) / 3 = 704,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBH) TBEpONHCTSHUX MOPiA MpH cepeaHboMy o0’emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 M3
CTaHOBUTD:

704,00 rpu. * 15,00 M = 10 560,00 TpH.

Ilina 3arotismi 1 M> nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHUX Ta M SIKOMMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHboMy 06’ emi xmuceta Big 0,30 M2 10
0,50 M CTAaHOBHTH:

(663,00+664,00+665,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3arotisii AepeBHHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03[JOPOBICHHS JIiCiB (TipChKi YMOBH)
3 TPEMOBaHHAM XBOMHHX Ta M’AKONMCTAHMX MOpiJ MpH cepeaHboMy 06’emi xmucta Big 0,30 M3 10
0,50 M3 cTaHOBHTH:

664,00 rpu.* 137,00 M = 90 968,00 TpH.

Iina zaroriBmi 1 M® nepeBuHMm Ha pyOkax (OpPMYBaHHS i O3MOpOBJEHHS JicCiB 3
TpemoBaHHAM(TipChKi YMOBH) TBEPIOTUCTIHKX TIOPi MPH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 m°
10 0,70 M® cTaHOBUTS:

(658,00+659,00+660,00) / 3 = 659,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHE Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03/I0pOBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripchKi yMOBH) TBEpIOMUCTSHMX TIOPiA TIpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 M3 1o 0,70 M>
CTaHOBUTD:

659,00 rpu. * 18,00 m° = 11 862,00 TpH.

Iina 3arotisni 1 M nepeBHHU Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPETIOBAHHAM

(ripcbki yMOBH) XBOMHMX Ta M SIKONHMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHpoMy 06’ emi xmmeTa Big 0,50 M° 10

0,70 m® cTaHOBHTH:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.



Bapricts 3arotiBii gepeBrUHH Ha pyOKax (opMyBaHHS 1 0310pOBIICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TIOPiJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xaucta Bix 0,50 M3 1o
0,70 M® cTaHOBHTD:

619,00 rpu.* 166,00 M3 = 102 754,00 rps.

3

[lima 3arotiBmi 1 ™M° ngepeBuHM Ha pyOkax QopmyBaHHA 1 O37OpPOBJICHHS JICIB 3

TpearoBaHHAM(IpChKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX IOPIJ IIPU CepeaHboMy 00’ eMi xiucrta Oinbiie 0,70

M3 CTaHOBHUTDB:

(633,00+634,00+635,00) / 3 = 634,00 rpH.

Bapricte 3aroTiBiai  JgepeBuHM Ha pyOkax ¢GOpMyBaHHS 1 O3JOPOBJICHHS JIICIB 3
TpenoBaHHAM(TipChKI YMOBH) TBEPAOIUCTSHUX TOPIiJ] IPH cepeHbOMY 00’ eMi xumcTa Oinbiue 0,70
M3 CTaHOBUTE:

634,00 rpu. * 41,00 M = 25 994,00 TpH.

Ilina saroriBmi 1 ™° gepeBuHum Ha pyOkax (OpPMyBAaHHS i O3IOPOBJIEHHS JiCiB 3
TpemoBaHHIM(TipCbKi YMOBH) XBOWHHUX Ta M SKOJHCTSHHUX MOPIJ IPU CEPEAHBOMY 00’€Mi XJIHCTA
6inbiie 0,70 M3 CTAHOBHUTH:

(593,00+594,00+595,00) / 3 = 594,00 rpH.

Baprictb 3arotisii qepeBrHN Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 0310pOBJICHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
3 TPENMIOBAaHHAM XBOWHHX Ta M SKOIHMCTAHHUX MOPIiJ PU cepeiHboMy 00’ eMi xmucTa G6inbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

594,00 rpu.* 367,00 m® = 217 998,00rpH.

Otike, BapTicTh 3 J10TA 3aroTiBJIi IepeBUHHA HA pyOKax ¢opMyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIICIB 3
TPeJIOBAHHAM CTAHOBUTD!
4794,00 + 37 950,00 + 10 560,00 + 90 968,00 + 11 862,00 + 102 754,00 + 25 994,00 + 217 998,00
= 502 880,00 rpH.

3arajgbHa BapTicTh 3aKyNiBJIi 3 JIOTa CTAHOBUTH:
534 160,00 + 502 880,00 =1 037 040,00 rpH.




3aroriBis JepeBMHH Ha pyOKax roJJOBHOr0 KOPHCTYBaHHS 4 JIOT:

Iina 3arorismi 1 M3 nepeBuny Ha py6Kax rolOBHOrO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (MipchKi
YMOBH) TBEPIONMCTSHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,50 M® CTaHOBHTS:
(653,00+654,00+655,00) / 3 = 654,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAONMCTSHHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,5 M3 cTaHOBHTE:
654,00 rpa. *64,00 M = 41 856,00 rpH.
Iina 3arotiBii 1 M° nepeBUHN Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTAHKX HOPiJ IPHU cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii iepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEITIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTSHKX HOPiJ IIPH cepeaHboMy 06’ eMi xiucta 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
599,00 rpu.* 479,00 MS = 286 921,00 TpH.
Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAOIMCTAHHX MOPiJ MU cepeauboMy 06’ emi xmucta Bix 0,50 M3 10 0,7 M° CTaHOBHTS:
(638,00+639,00+640,0) / 3 = 639,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii AepeBUHN Ha pyOKax roJIOBHOIO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIOBAHHAM (TIPChKi
YMOBH) TBEPAONMCTAHUX MOPiJL PU cepeaboMy 06’ emi xmucta Bix 0,5 M3 10 0,7 M® CTaHOBHTS:
639,00 rpn. * 48,00 m° = 30 672,00 rpH.

Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHHX Ta M’SIKOJMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xsucrta Big 0,50 M2 110 0,70 M
CTaHOBUTD:

(588,00+589,00+590,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii JepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHSI (T1pChK1 YMOBH) XBOMHUX

Ta M’SIKOJIMCTSHUX MOPiJ Npu cepeaqabomy o0’ emi xiucra Bij 0,50 M3 10 0,70 M3 cTaHOBUTH:
589,00 rpu.* 355,00 M = 209 095,00 TPH.

Ilina 3arotipii 1 M® nepeBury Ha pyOKax TOTOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPeTIOBaHHAM(TipchKi

YMOBH TBEPIOMUCTIHUX TIOPiJl MY cepefHboMy 06’ eMi xmucTa Big 0,7 M 10 1,0 M3 cTaHOBHTS:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii [epeBUHH Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi

YMOBH) TBEPAONMCTSHUX TOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xmucta Big 0,7 M° 10 1,0 M° cCTaHOBHTS:
619,00 rpu. * 76,00 M = 47 044,00 TpH.

Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHKX Ta M’SKOJHCTSHUX TIOPi TIPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,7 M3 10 1,0 M3
CTaHOBUTH:

(578,00+579,00+580,00) / 3 = 579,00 rpH.

Baprictp 3arotiBii JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipcbKi YMOBH) 3

TpeTIOBAHHAM XBOMHHX Ta M SIKOIUCTSHUX MOPil TIPH cepeHpoMYy 06’ emi xucta Big 0,7 M3 10 1,0

M3 CTaHOBUTL:

579,00 rpu. * 573,00 M = 331 767,00 TpH.
Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAONUCTAHHUX HOPiJ MPHU cepeHbOMY 00’ eMi XaucTa 6imbmre 1,0 M° cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHUCTYBAHHS 3 TPETIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAOMMCTSHUX MOPIJ IPU CepeiHboMy 06’ eMi xnucTa 6inbure 1,0 M® CTaHOBUTS:



599,00 rpu. * 19,00 m* = 11 381,00 rps.

Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax rolOBHOrO KOPMCTYBAHHS 3 TPENOBaHHAM (IipchKi
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’ IKOMCTAHHX TIOPiJl HPH cepeiHboMy 06’ eMi XaucTa Oinbie 1,0 M® cTaHoBUTE:
(568,00+569,00+570,00) / 3 = 569,00 rpH.

Bapricte 3aroriBii JgepeBHHM Ha pyOKax T'OJOBHOIO KOPHCTyBaHHS (TipChbKi yMOBH) 3
TPETIOBAHHAM XBOWHHX Ta M’SKOIMCTSHUX TODIJ NPH cepeqHboMy 00’ emi xmucra 6imprme 1,0 M3
CTaHOBUTD:

569 rpu. * 139,00 M =79 091,00rpH.

Orxe, BapTicTh 4 JIOTa 3aroTiBJIi JAepeBHHN HA PyOKaX roJI0OBHOIO0 KOPHCTYBAHHS 3
TPEJTIOBAHHSAM CTAHOBUTD:

41 856,00 + 286 921,00 + 30 672,00 + 209 095,00 + 47 044,00 + 331 767,00 +11 381,00 + 79
091,00 = 1 037 827,00 rpH.



3aroTiBis fjepeBMHH Ha pyOKax ()OpMyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIicCiB 4 JIOT :

Iina 3arotismi 1 M nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MO IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTAaHOBHUTB:
(798,00+799,00+800,00) / 3 = 799,00 rpH.

Bapricts 3aroriBii nepeBUHU Ha pyOkax (hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JIICIB 3 TPEIIOBAHHIM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTaHOBHUTB:
799,00 rpu. * 19,00 M® = 15 181,00 rpH.

Iina 3arotismi 1 M® nepeBuHHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepeaHboMy 00’emi xmucra g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

(758,00+759,00+760,00) / 3 = 759,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ NpH cepeqnboMy 06’emi xmmcta g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

759,00 rpu.* 299,00 M3 = 226 941,00 rpH.

Llina 3arotismi 1 M® nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) TBEpOTHCTSHMX HOpIiA MpH cepeaHboMy o6’ emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 w3
CTaHOBUTH:

(703,00+704,00+705,00) / 3 = 704,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBH) TBEpONHCTSHUX MOPiA MpH cepeaHboMy o0’emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 M3
CTaHOBUTD:

704,00 rpu. * 53,00 M = 37 312,00 TpH.

Ilina 3arotismi 1 M> nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHUX Ta M SIKOMMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHboMy 06’ emi xmuceta Big 0,30 M2 10
0,50 M CTAaHOBHTH:

(663,00+664,00+665,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3arotisii AepeBHHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03[JOPOBICHHS JIiCiB (TipChKi YMOBH)
3 TPEMOBaHHAM XBOMHHX Ta M’AKONMCTAHMX MOpiJ MpH cepeaHboMy 06’emi xmucta Big 0,30 M3 10
0,50 M3 cTaHOBHTH:

664,00 rpu.* 812,00 m° = 539 168,00 TpH.

Iina zaroriBmi 1 M® nepeBuHMm Ha pyOkax (OpPMYBaHHS i O3MOpOBJEHHS JicCiB 3
TpemoBaHHAM(TipChKi YMOBH) TBEPIOTUCTIHKX TIOPi MPH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 m°
10 0,70 M® cTaHOBUTS:

(658,00+659,00+660,00) / 3 = 659,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHE Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03/I0pOBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripchKi yMOBH) TBEpIOMUCTSHMX TIOPiA TIpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 M3 1o 0,70 M>
CTaHOBUTD:

659,00 rpH. * 64,00 M =42 176,00 TpH.

Iina 3arotisni 1 M nepeBHHU Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPETIOBAHHAM

(ripcbki yMOBH) XBOMHMX Ta M SIKONHMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHpoMy 06’ emi xmmeTa Big 0,50 M° 10

0,70 m® cTaHOBHTH:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.



Bapricts 3arotiBii gepeBrUHH Ha pyOKax (opMyBaHHS 1 0310pOBIICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TIOPiJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xaucta Bix 0,50 M3 1o
0,70 M® cTaHOBHTD:

619,00 rpu.* 983,00 M3 = 608 477,00 rpH.
Ilina 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha pyOkax (OPMYBAaHHS 1 O3/OPOBIECHHS IICiB 3
TpearoBaHHAM(IpChKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX IOPIJ IIPU CepeaHboMy 00’ eMi xiucrta Oinbiie 0,70

M3 CTaHOBHUTDB:

(633,00+634,00+635,00) / 3 = 634,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JgepeBuHM Ha pyOkax ¢GOpMyBaHHS 1 O3JOPOBJICHHS JIICIB 3
TpenoBaHHAM(TipChKI YMOBH) TBEPAOIUCTSHUX TOPIiJ] IPH cepeHbOMY 00’ eMi xumcTa Oinbiue 0,70
M3 CTaHOBUTE:

634,00 rpu. * 142,00 M =90 028,00 TpH.

% nepeBuHM Ha pyOkax (OPMyBAHHS i O3JOPOBJIEHHS JIiCiB 3

ima 3arotiBimi 1 M
TpemoBaHHIM(TipCbKi YMOBH) XBOWHHUX Ta M SKOJHCTSHHUX MOPIJ IPU CEPEAHBOMY 00’€Mi XJIHCTA
6inbiie 0,70 M3 CTAHOBHUTH:

(593,00+594,00+595,00) / 3 = 594,00 rpH.

Baprictb 3arotisii qepeBrHN Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 0310pOBJICHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
3 TPENMIOBAaHHAM XBOWHHX Ta M SKOIHMCTAHHUX MOPIiJ PU cepeiHboMy 00’ eMi xmucTa G6inbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

594,00 rpu.* 2178,00 M3 = 1 293 732,00 rp=.

Otike, BapTicTh 4 J10TA 3ar0TiBJIi IepeBUHA HA pyOKax ¢opMyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIICIB 3
TPeJIOBAHHAM CTAHOBUTD!

15 181,00 + 226 941,00 + 37 312,00 + 539 168,00 + 42 176,00 + 608 477,00 + 90028,00 + 1 293
732,00 = 2 853 015,00 rpH.

3arajgbHa BapTicTh 3aKyNiBJIi 4 JIOTa CTAHOBUTH:
1037 827,00 +2 853 015,00 = 3890 842,00 rpH.




3aroriBis JepeBMHH Ha pyOKax roJJOBHOr0 KOPHCTYBAHHS O JIOT:

Iina 3arorismi 1 M3 nepeBuny Ha py6Kax rolOBHOrO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (MipchKi
YMOBH) TBEPIONMCTSHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,50 M® CTaHOBHTS:
(653,00+654,00+655,00) / 3 = 654,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAONMCTSHHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,5 M3 cTaHOBHTE:
654,00 rpa. *109,00 m® = 71 286,00 rps.
Iina 3arotiBii 1 M° nepeBUHN Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTAHKX HOPiJ IPHU cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii iepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEITIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTSHKX HOPiJ IIPH cepeaHboMy 06’ eMi xiucta 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
599,00 rpu.* 802,00 M2 = 480 398,00 IpH.
Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAOIMCTAHHX MOPiJ MU cepeauboMy 06’ emi xmucta Bix 0,50 M3 10 0,7 M° CTaHOBHTS:
(638,00+639,00+640,0) / 3 = 639,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii AepeBUHN Ha pyOKax roJIOBHOIO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIOBAHHAM (TIPChKi
YMOBH) TBEPAONMCTAHUX MOPiJL PU cepeaboMy 06’ emi xmucta Bix 0,5 M3 10 0,7 M® CTaHOBHTS:
639,00 rpn. * 81,00 m® = 51 759,00 rpH.

Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHHX Ta M’SIKOJMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xsucrta Big 0,50 M2 110 0,70 M
CTaHOBUTD:

(588,00+589,00+590,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii JepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHSI (T1pChK1 YMOBH) XBOMHUX

Ta M’SIKOJIMCTSHUX MOPiJ Npu cepeaqabomy o0’ emi xiucra Bij 0,50 M3 10 0,70 M3 cTaHOBUTH:
589,00 rpr.* 596,00 M = 351 044,00 rpH.

Ilina 3arotipii 1 M® nepeBury Ha pyOKax TOTOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPeTIOBaHHAM(TipchKi

YMOBH TBEPIOMUCTIHUX TIOPiJl MY cepefHboMy 06’ eMi xmucTa Big 0,7 M 10 1,0 M3 cTaHOBHTS:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii [epeBUHH Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi

YMOBH) TBEPAONMCTSHUX TOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xmucta Big 0,7 M° 10 1,0 M° cCTaHOBHTS:
619,00 rpu. * 130,00 m* = 80 470,00 rps.

Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHKX Ta M’SKOJHCTSHUX TIOPi TIPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,7 M3 10 1,0 M3
CTaHOBUTH:

(578,00+579,00+580,00) / 3 = 579,00 rpH.

Baprictp 3arotiBii JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipcbKi YMOBH) 3

TpeTIOBAHHAM XBOMHHX Ta M SIKOIUCTSHUX MOPil TIPH cepeHpoMYy 06’ emi xucta Big 0,7 M3 10 1,0

M3 CTaHOBUTL:

579,00 rpu. * 957,00 M =554 103,00 TpH.
Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAONUCTAHHUX HOPiJ MPHU cepeHbOMY 00’ eMi XaucTa 6imbmre 1,0 M° cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHUCTYBAHHS 3 TPETIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAOMMCTSHUX MOPIJ IPU CepeiHboMy 06’ eMi xnucTa 6inbure 1,0 M® CTaHOBUTS:



599,00 rpn. * 32,00 M3 = 19 168,00 rpH.

Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax rolOBHOrO KOPMCTYBAHHS 3 TPENOBaHHAM (IipchKi
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’ IKOMCTAHHX TIOPiJl HPH cepeiHboMy 06’ eMi XaucTa Oinbie 1,0 M® cTaHoBUTE:
(568,00+569,00+570,00) / 3 = 569,00 rpH.

Bapricte 3aroriBii JgepeBHHM Ha pyOKax T'OJOBHOIO KOPHCTyBaHHS (TipChbKi yMOBH) 3
TPETIOBAHHAM XBOWHHX Ta M’SKOIMCTSHUX TODIJ NPH cepeqHboMy 00’ emi xmucra 6imprme 1,0 M3
CTaHOBUTD:

569 rpu. * 233,00 m® = 132 577,00 rpm.

Orxe, BapTicTh 5 JIOTA 3aroTiBJIi JepeBHHN HA PyOKaX roJ10OBHOI0 KOPHCTYBAHHS 3
TPEJTIOBAHHSAM CTAHOBUTD:

71 286,00 + 480 398,00 + 51 759,00 + 351 044,00 + 80 470,00 + 554 103,00 +19 168,00 + 132
577,00 =1 740 805,00 rpH.



3aroTiBis 1epeBMHH Ha pyOKax ()OpMyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiCIB 5 JIOT:

Iina 3arotismi 1 M nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MO IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTAaHOBHUTB:
(798,00+799,00+800,00) / 3 = 799,00 rpH.

Bapricts 3aroriBii nepeBUHU Ha pyOkax (hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JIICIB 3 TPEIIOBAHHIM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTaHOBHUTB:
799,00 rpu. * 12,00 M3 = 9 588,00 rpH.

Iina 3arotismi 1 M® nepeBuHHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepeaHboMy 00’emi xmucra g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

(758,00+759,00+760,00) / 3 = 759,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ NpH cepeqnboMy 06’emi xmmcta g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

759,00 rpu.* 158,00 M3 = 119 922,00 rpH.

Llina 3arotismi 1 M® nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) TBEpOTHCTSHMX HOpIiA MpH cepeaHboMy o6’ emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 w3
CTaHOBUTH:

(703,00+704,00+705,00) / 3 = 704,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBH) TBEpONHCTSHMX MOPiA MpH cepeaHboMy o6’emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 M3
CTaHOBUTD:

704,00 rpu. * 32,00 M = 22 528,00 TpH.

Ilina 3arotismi 1 M> nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHUX Ta M SIKOMMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHboMy 06’ emi xmuceta Big 0,30 M2 10
0,50 M CTAaHOBHTH:

(663,00+664,00+665,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3arotisii AepeBHHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03[JOPOBICHHS JIiCiB (TipChKi YMOBH)
3 TPEMOBaHHAM XBOMHHX Ta M’AKONMCTAHMX MOpiJ MpH cepeaHboMy 06’emi xmucta Big 0,30 M3 10
0,50 M3 cTaHOBHTH:

664,00 rpu.* 430,00 M = 285 520,00 TpH.

Iina zaroriBmi 1 M® nepeBuHMm Ha pyOkax (OpPMYBaHHS i O3MOpOBJEHHS JicCiB 3
TpemoBaHHAM(TipChKi YMOBH) TBEPIOTUCTIHKX TIOPi MPH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 m°
10 0,70 M® cTaHOBUTS:

(658,00+659,00+660,00) / 3 = 659,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHE Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03/I0pOBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripchKi yMOBH) TBEpIONUCTSHMX TOPiA TIpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 M3 1o 0,70 M>
CTaHOBUTD:

659,00 rpu. * 39,00 m® = 25 701,00 TpH.

Iina 3arotisni 1 M nepeBHHU Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPETIOBAHHAM

(ripcbki yMOBH) XBOMHMX Ta M SIKONHMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHpoMy 06’ emi xmmeTa Big 0,50 M° 10

0,70 m® cTaHOBHTH:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.



Bapricts 3arotiBii gepeBrUHH Ha pyOKax (opMyBaHHS 1 0310pOBIICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TIOPiJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xaucta Bix 0,50 M3 1o
0,70 M® cTaHOBHTD:

619,00 rpu.* 520,00 m* = 321 880,00 rpx.
Ilina 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha pyOkax (OPMYBAaHHS 1 O3/OPOBIECHHS IICiB 3
TpearoBaHHAM(IpChKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX IOPIJ IIPU CepeaHboMy 00’ eMi xiucrta Oinbiie 0,70

M3 CTaHOBHUTDB:

(633,00+634,00+635,00) / 3 = 634,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JgepeBuHM Ha pyOkax ¢GOpMyBaHHS 1 O3JOPOBJICHHS JIICIB 3
TpenoBaHHAM(TipChKI YMOBH) TBEPAOIUCTSHUX TOPIiJ] IPH cepeHbOMY 00’ eMi xumcTa Oinbiue 0,70
M3 CTaHOBUTE:

634,00 rpu. * 87,00 M = 55 158,00 TpH.

% nepeBuHM Ha pyOkax (OPMyBAHHS i O3JOPOBJIEHHS JIiCiB 3

ima 3arotiBimi 1 M
TpemoBaHHIM(TipCbKi YMOBH) XBOWHHUX Ta M SKOJHCTSHHUX MOPIJ IPU CEPEAHBOMY 00’€Mi XJIHCTA
6inbiie 0,70 M3 CTAHOBHUTH:

(593,00+594,00+595,00) / 3 = 594,00 rpH.

Baprictb 3arotisii qepeBrHN Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 0310pOBJICHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
3 TPENMIOBAaHHAM XBOWHHX Ta M SKOIHMCTAHHUX MOPIiJ PU cepeiHboMy 00’ eMi xmucTa G6inbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

594,00 rpu.* 1152,00 m® = 684 288,00 rpH.

Or:xe, BapTicTh 5 J10Ta 3aroTiBJli IepeBHHM HA py0OKkax (popMyBaHHS i 0310POBJIEeHHs JIiciB 3
TPeJIOBAHHAM CTAHOBUTD!
9 588,00 + 119 922,00 + 22 528,00+ 285 520,00 + 25 701,00 + 321 880,00 + 55 158,00 + 684
288,00 = 1 524 585,00 rpH.

3arajpHa BapTicTh 3aKyHiBJIi 5 JI0TA CTAHOBUTH:
1740 805,00 + 1 524 585,00 =3 265 390,00 rpH.




3aroTiBisl JepeBMHH Ha PyOKax roJJOBHOI0 KOPMCTYBAHHS 3arajbHO:

Iina 3arorismi 1 M3 nepeBuny Ha py6Kax rolOBHOrO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (MipchKi
YMOBH) TBEPIONMCTSHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,50 M® CTaHOBHTS:
(653,00+654,00+655,00) / 3 = 654,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAONMCTSHHUX MOPIiJl IPU CepeHboMy 00’ emi xmucTa 10 0,5 M3 cTaHOBHTE:
654,00 rpa. *229,00 M = 149 766,00 rps.
Iina 3arotiBii 1 M° nepeBUHN Ha pyOKaX TOJIOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTAHKX HOPiJ IPHU cepeaHboMy 06’ emi xiucta 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii iepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPEITIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) XBOWHHX Ta M’ SKOIUCTSHKX HOPiJ IIPH cepeaHboMy 06’ eMi xiucta 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
599,00 rpu.* 1659,00 m® = 993 741,00 rpH.
Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAOIMCTAHHX MOPiJ MU cepeauboMy 06’ emi xmucta Bix 0,50 M3 10 0,7 M° CTaHOBHTS:
(638,00+639,00+640,0) / 3 = 639,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii AepeBUHN Ha pyOKax roJIOBHOIO KOPUCTYBAHHS 3 TPEIOBAHHAM (TIPChKi
YMOBH) TBEPAONMCTAHUX MOPiJL PU cepeaboMy 06’ emi xmucta Bix 0,5 M3 10 0,7 M® CTaHOBHTS:
639,00 rpa. * 170,00 M3 = 108 630,00 rpH.

Iina 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax rONOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHHX Ta M’SIKOJMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xsucrta Big 0,50 M2 110 0,70 M
CTaHOBUTD:

(588,00+589,00+590,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii JepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOIO KOPUCTYBaHHSI (T1pChK1 YMOBH) XBOMHUX

Ta M’SIKOJIMCTSHUX MOPiJ Npu cepeaqabomy o0’ emi xiucra Bij 0,50 M3 10 0,70 M3 cTaHOBUTH:
589,00 rpu.* 1232,00 m® = 725 648,00 rpH.

Ilina 3arotipii 1 M® nepeBury Ha pyOKax TOTOBHOTO KOPUCTYBAHHS 3 TPeTIOBaHHAM(TipchKi

YMOBH TBEPIOMUCTIHUX TIOPiJl MY cepefHboMy 06’ eMi xmucTa Big 0,7 M 10 1,0 M3 cTaHOBHTS:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii [epeBUHH Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS 3 TPEIIOBAHHAM (TipChKi

YMOBH) TBEPAONMCTSHUX TOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xmucta Big 0,7 M° 10 1,0 M° cCTaHOBHTS:
619,00 rpu. * 273,00 M = 168 987,00 rpH.

Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBnny Ha py6Kax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH) XBOHHKX Ta M’SKOJHCTSHUX TIOPi TIPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,7 M3 10 1,0 M3
CTaHOBUTH:

(578,00+579,00+580,00) / 3 = 579,00 rpH.

Baprictp 3arotiBii JepeBMHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipCbKi YMOBH) 3

TpeTIOBAHHAM XBOMHHX Ta M SIKOIUCTSHUX MOPil TIPH cepeHpoMYy 06’ emi xucta Big 0,7 M3 10 1,0

M3 CTaHOBUTL:

579,00 rpu. * 1981,00 m® = 1 146 999,00 TpH.
Ilina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax TONOBHOTO KOPHCTYBAHHS 3 TPENIOBAHHAM (TipChKi
YMOBH TBEPAONUCTAHHUX HOPiJ MPHU cepeHbOMY 00’ eMi XaucTa 6imbmre 1,0 M° cTaHOBUTS:
(598,00+599,00+600,00) / 3 = 599,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii gepeBUHH Ha pyOKax rOJOBHOTO KOPHUCTYBAHHS 3 TPETIOBAHHIM (TipChKi
YMOBH) TBEPAOMMCTSHUX MOPIJ IPU CepeiHboMy 06’ eMi xnucTa 6inbure 1,0 M® CTaHOBUTS:



599,00 rpu. * 67,00 M3 = 40 133,00 rpH.

Iina 3arotismi 1 M3 nepeBuny Ha pyOKax rolOBHOrO KOPMCTYBAHHS 3 TPENOBaHHAM (IipchKi
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’ IKOMCTAHHX TIOPiJl HPH cepeiHboMy 06’ eMi XaucTa Oinbie 1,0 M® cTaHoBUTE:
(568,00+569,00+570,00) / 3 = 569,00 rpH.

Bapricte 3aroriBii JgepeBHHM Ha pyOKax T'OJOBHOIO KOPHCTyBaHHS (TipChbKi yMOBH) 3
TPETIOBAHHAM XBOWHHX Ta M’SKOIMCTSHUX TODIJ NPH cepeqHboMy 00’ emi xmucra 6imprme 1,0 M3
CTaHOBUTD:

569,00 rpu. * 482,00 M = 274 258,00 rpH.

Orxe, BapricTh 3aroTiBji JepeBHHH Ha Ppy0Kax Tro0JIOBHOIO KOPHCTYBaHHSI 3
TPEJTIOBAHHSAM CTAHOBUTD:

149 766,00 + 993 741,00 + 108 630,00+ 725 648,00 + 168 987,00 + 1 146 999,00 +40 133,00 +
274 258,00 = 3 608 162,00 rpH.



3aroriBis qepeBHHH Ha pyOkax ¢oopMyBaHHS i 0310POBJICHHS JiCiB 3arajIbHO:

Iina 3arotismi 1 M nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi ximcta 10 0,30 M° CTAaHOBHUTB:
(798,00+799,00+800,00) / 3 = 799,00 rpH.

Bapricts 3aroriBii nepeBUHU Ha pyOkax (hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JIICIB 3 TPEIIOBAHHIM

(ripchbKi yMOBH) TBEPIOMUCTHHX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcta 10 0,30 M° CTaHOBHUTB:
799,00 rpu. * 60,00 M® = 47 940,00 rpH.

Iina 3arotismi 1 M® nepeBuHHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ TIpH cepeaHboMy 00’emi xmucra g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

(758,00+759,00+760,00) / 3 = 759,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBM) XBOWHHX Ta M’SIKONMCTSHHX HOpiJ NpH cepeqnboMy 06’emi xmmcta g0 0,30 M3
CTaHOBUTD:

759,00 rpu.* 727,00 M3 = 551 793,00 rpH.

Llina 3arotismi 1 M® nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPEITIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) TBEpOTHCTSHMX HOpIiA MpH cepeaHboMy o6’ emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 w3
CTaHOBUTH:

(703,00+704,00+705,00) / 3 = 704,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii aepeBUHHN Ha pyOKkax ¢hopMyBaHHS 1 03I0POBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripcbki yMOBH) TBEpONHCTSHUX MOPiA MpH cepeaHboMy o0’emi xmucra Bix 0,30 M g0 0,50 M3
CTaHOBUTD:

704,00 rpu. * 174,00 m® = 122 496,00 rpH.

Ilina 3arotismi 1 M> nepeBuHN Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJIEHHS JTiCiB 3 TPETIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHUX Ta M SIKOMMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHboMy 06’ emi xmuceta Big 0,30 M2 10
0,50 M CTAaHOBHTH:

(663,00+664,00+665,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3arotisii AepeBHHHU Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 03[JOPOBICHHS JIiCiB (TipChKi YMOBH)
3 TPEMOBaHHAM XBOMHHX Ta M’AKONMCTAHMX MOpiJ MpH cepeaHboMy 06’emi xmucta Big 0,30 M3 10
0,50 M3 cTaHOBHTH:

664,00 rpu.* 1982,00 m° = 1316 048,00 TpH.

Iina zaroriBmi 1 M® nepeBuHMm Ha pyOkax (OpPMYBaHHS i O3MOpOBJEHHS JicCiB 3
TpemoBaHHAM(TipChKi YMOBH) TBEPIOTUCTIHKX TIOPi MPH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 m°
10 0,70 M® cTaHOBUTS:

(658,00+659,00+660,00) / 3 = 659,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii aepeBUHHE Ha pyOKkax ¢popMyBaHHS 1 03/I0pOBJICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHIM
(ripchKi yMOBH) TBEpIOMUCTSHMX TIOPiA TIpH cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,50 M3 1o 0,70 M>
CTaHOBUTD:

659,00 rpn. * 248,00 M3 = 163 432,00 rpH.

Iina 3arotisni 1 M nepeBHHU Ha pyOKax (OPMYBAHHS i 030POBJICHHS JIiCiB 3 TPETIOBAHHAM

(ripcbki yMOBH) XBOMHMX Ta M SIKONHMCTAHHUX TIOPiA OpH cepenHpoMy 06’ emi xmmeTa Big 0,50 M° 10

0,70 m® cTaHOBHTH:
(618,00+619,00+620,00) / 3 = 619,00 rpH.



Bapricts 3arotiBii gepeBrUHH Ha pyOKax (opMyBaHHS 1 0310pOBIICHHS JICIB 3 TPEIIOBAHHAM
(ripcbki yMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOIMCTSHHUX TIOPiJ HPHU cepeaHboMy 06’ eMi xaucta Bix 0,50 M3 1o
0,70 M® cTaHOBHTD:

619,00 rpu.* 2509,00 M =1 553 071,00 TpH.
Ilina 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha pyOkax (OPMYBAaHHS 1 O3/OPOBIECHHS IICiB 3
TpearoBaHHAM(IpChKi YMOBH) TBEPAOIUCTIHUX IOPIJ IIPU CepeaHboMy 00’ eMi xiucrta Oinbiie 0,70

M3 CTaHOBHUTDB:

(633,00+634,00+635,00) / 3 = 634,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JgepeBuHM Ha pyOkax ¢GOpMyBaHHS 1 O3JOPOBJICHHS JIICIB 3
TpenoBaHHAM(TipChKI YMOBH) TBEPAOIUCTSHUX TOPIiJ] IPH cepeHbOMY 00’ eMi xumcTa Oinbiue 0,70
M3 CTaHOBUTE:

634,00 rpu. * 506,00 ™3 =320 804,00 rpH.

% nepeBuHM Ha pyOkax (OPMyBAHHS i O3JOPOBJIEHHS JIiCiB 3

ima 3arotiBimi 1 M
TpemoBaHHIM(TipCbKi YMOBH) XBOWHHUX Ta M SKOJHCTSHHUX MOPIJ IPU CEPEAHBOMY 00’€Mi XJIHCTA
6inbiie 0,70 M3 CTAHOBHUTH:

(593,00+594,00+595,00) / 3 = 594,00 rpH.

Baprictb 3arotisii qepeBrHN Ha pyOKax (GOpMyBaHHS 1 0310pOBJICHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
3 TPENMIOBAaHHAM XBOWHHX Ta M SKOIHMCTAHHUX MOPIiJ PU cepeiHboMy 00’ eMi xmucTa G6inbme 0,70 M3
CTaHOBUTH:

594,00 rpu.* 5424,00 M® = 3 221 856,00 rpH.

Otike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBMHU HA pyOKax ¢opMyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIiCiB 3
TPeJIOBAHHAM CTAHOBUTD!
47 940,00 + 551 793,00 + 122 496,00 + 1 316 048,00 + 163 432,00 + 1 553 071,00 + 320 804,00 +
3221 856,00 = 7 297 440,00 rpH.

3arajgbHa BapTiCTh 3aKyNiBJIi CTAHOBHTH:

3608 162,00 + 7 297 440,00 = 10 905 602,00 rpH.













TEXHIYHI BUMOI'N
Indopmanis npo HeoOXiaHI TexXHiYHI, IKICHI Ta KUIBKICHI XapaKTepUCTHKH
npeaMera 3akyniBJi Ha 3 kBapTaJ 2025 poky

JlicozaroTtiBenbHi mocayru HagBipHsIHCBKOT0 HaATiCHMIITBA
®@inii «Kapnarcbkuii gicouii opic») y T. 4. JIOT 1 JlicozaroriBeasni mocayru, JIOT 2
JlicozaroriBeabHi nocayru, JIOT 3 JlicozaroriBensni mociyru, JIOT 4 JlicozaroriBesibni mocayru,
JIOT 5 Jlico3aroTiBesbHi MOCIyTH

ko JAK 021-2015: 77210000-5 sico3aroTiBesibHi mocayru
I. BusHayeHHs Ta TepMiHH

JlicozaroTiBe/ibHI MOCIYIrH — Ii€ 3aroTiBis AEPEBUHU Ha pyOKax roJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS
(mami — PI'K), pyOkax ¢dopmyBaHHS Ta O3JOpPOBIIEHHS JICIB Ta IHIIUX PYyOKax MOB’A3aHHUX Ta
HEIOB I3aHUX 3 BEACHHIM JTicoBOro rocnoaapctsa (gam — PDiOJI).

PyOku Tro/I0BHOr0O KOPHUCTYBAaHHA — 1€ BUJ pPYOOK, sKi MPOBOIATH 3 METOIO
3aroTiBJl IEPEBUHU Y CTHIJIMX Ta MEPECTIMHUX JIICOBUX HACA/KEHHSX, B OCHOBY SIKHX TOKJIAIEHO
JOTPUMaHHS MPUHIUIIB Oe3MepepBHOT0, HEBUCHAXIIMBOTO 1 PAI[iOHATBHOTO BUKOPUCTAHHS JIICOBHX
pecypciB, 30epeKCHHsI yMOB BIITBOPCHHS BHCOKONPOJYKTUBHUX CTIHKHX JIEPEBOCTaHIB, IX
€KOJIOT1YHHUX Ta IHIINX KOPUCHUX BIACTUBOCTEH.

PyOkax ¢opmyBaHHsI Ta 0310POBJIEHHS JiciB — 116 KOMIUIEKC 3aXOJiB CIPSMOBAHUX Ha
HiJABUILEHHS CTIMKOCTI Ta MPOAYKTUBHOCTI JIEPEBOCTaHIB, 30epexeHHs 010pi3HOMAHITTSA JICIB, 1X
03/I0pOBJIEHHS 1 TOCUJICHHS 3aXMCHUX, CAHITAPHO-TIT€HIYHUX, 030POBUYMX Ta IHIIUX (QYHKIIIH.

OcBiT/IeHHsI — JOMNIA0Be pPYyOaHHS y MOJIOZIOMY JEpPEBOCTaHI 3 METOI IOJMINIICHHS
IPUPOIHOTO CKJIAAY Ta YMOB POCTY J€PEB T'OJIOBHOI OPOIH.

IIpounienHs: — 10rIs10Be pyOaHHs y MOJIOJIOMY JI€PEBOCTaH1 3 METOIO IMOJIMILIEHHS YMOB
POCTY 1 peryIIOBaHHS PO3MILICHHS AEPEB TOJOBHOT MOPOIX Ha IIJIOMII JIiCy.

3Ba/IlOBaHHAl JlepeB — OJlHA 3 OCHOBHUX TEXHOJIOTIYHHMX ONEpaliil J11c03aroTiBeIbHOTO
BUPOOHUIITBA, CIPSIMOBaHA Ha OTPUMAHHS JIICOMPOAYKIII B CTUIVIMX Ta MEPECTIMHUX JIICOBUX
HACa/DKEHHAX, SK KIHIEBUI pe3yJjbTaT JIICOBUPOILIYBAaHHS, a TaKOX — II€ SKICHE Ta CaHiTapHe
MOKpAIIEHHS! HacaJ)keHb, CKOPOUYEHHS TEPMIHIB BHUPOIIYBaHHS JEPEBUHU Ta MOKPAIIEHHS
IPOAYKTUBHOCTI JICIB.

OumnieHHst Micib pyOKH — OCTaHHIH eTar JIiICOCITYHUX POOIT, OB’ A3aHUX 3 OUUIIEHHSM 3py0y
Bl MOPYOKOBUX PEIITOK Ta IIATOTOBJICHHS 3pyOy 10 CTaHy, SIKUWA 3a0e3ledye YMOBH IS
MIOHOBJICHHS Ta 3pDOCTAHHS JICPEBHUX TTOPII, ITOTIEPEKEHHS TTOXKEII 1 3aXBOPIOBAHb.

JloBromipumii Jicomarepian — JepeBHUN XJUCT, JOBIOTTS, JOBTOMIPHUN COPTHMEHT,
KOMOIHOBaHE JJOBTOTTSI.

JlinoBa nepeBMHA — yci KpyIJli JlicoMaTepiaid, OKpiM JEpEeBUHH APOB’SHOI MPOMHCIOBOTO 1
HEMPOMHUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JIpoB’siHa JepeBHHA — JicoMarepiaiu Kpyriii, HenmpuaaTHi (a0 HEIOUIbHI) A MUISHHS,
CTpYTaHHS YH JIyIIEHHs, TOOTO i1 BUPOOHUIITBA KOPUCHUX MHUIIOMATepialliB, 3ar0TOBOK, IIMOHY,
CIpHUKIB.

CopTuMeHT — JTicomMaTepiall IIJILOBOTO MTPU3HAYCHHS.


https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F

XMu3 — Jgicomarepiaiy AiaMeTpoM MeHIIe 4 ¢cM Ta JOBKMHOIO 10 6 M, IO CKJIaJaloThCs 3
TOHKHX CTOBOYPIB, BEpXOBITTS, T'JIOK Ta CYUKiB

Po3kpsizKyBaHHS — TIOTIEpEeYHE PO3pi3aHHs cTOBOypa JepeBa Ha YaCTUHU (COPTUMEHTH).

TpestoBaHHS — MEPEMILIIEHHS JIepPeB, CTOBOYpIB a00 COPTUMEHTIB Bij MiCLis 3BAIIOBAHHS JI0
BEPXHBOTO CKJIQIy YH BiJBAaHTAXXYBAJIHHOTO ITyHKTY.

KypTuna — rpyna aepeB Ta yarapHMKIiB OJIHI€T TOPOAH B 3MIMIAHOMY JIiCl 200 Tpyma Kpauux
JIepeB, 3aTUIICHUX IMiCIsT pyOaHHsI JIicy AJIs 3acitoBaHHS 3py0y.

IMiapicT — nepeBHI POCTUHN MPUPOTHOTO TOXOHKEHHS, 1[0 POCTYTh il HAMETOM JIiCY 1 3/1aTHI
CTBOPHTH JEPEBOCTAH, BUCOTA SIKOI'O HE NEPEBUIIYE 4 BUCOTH JIepE€B OCHOBHOTO HAaMETY.

IMiggicok — yarapHuKy, piamie aepesa, MO POCTYTh i HAMETOM JICy 1 He3/1aTHI yTBOPHUTH
JIepeBOCTaH Y KOHKPETHHX JIICOPOCITMHHUX YMOBAX.

Baxxki ymoBH — mepenbayaroTb poOOTy HAa MOKpPHX, TONKHX IPYHTaX; CHUIYYHX IiCKax;
JUITHKAX 3 KyTOM CXWJTy 6-15°; ipu HasiBHOCTI 1HIIMX MEPEIKOA (SIMH, POBH, KaM STHUCTI TPYHTH).



Miciie HajgaHHS TOCTYTH:

I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 1 Jlico3aroTiBe/bHi mocjayru

micoBuid  GOHI

HangipHsiHCBKOTO — HaamicHMLTBA  (imii

«Kapnarcekwuii micoBuii odicy Il «Jlicu Ykpaiauy, IBano-dpaHkiBcbka 00J1aCTh.

Crtpoxk Hagmanus mociyr — 10 30.09.2025 poky.
OO6csr vamgannas nocayru — 3 000 M.

Biacranp TpemoBanHs: ['omoBHe kopuctyBanHs Bim 1000 m mo 1500 m; Ilpomixkne
kopuctyBanHs Bix 1000 m 1o 1500 m

Hopmaabni ymoBH

Ba:kki ymoBu

Tipcbki ymoBu

. | XBoiini Ta . | XBoiini Ta XBoiini Ta
TBepaoaucTsiHi ' . TeepnosucTsHi \ . | TBepaoaucTs ' .
M'SIKOIHCTSAHL M'AKOJIHCTSHI . M'AKOJIHCTSAHL
HaiiMeHyBaHHS HOCJIYyT nopoau Topoam nopoau, M3 nopou, M3 HI mopoaun nopou
M3 M3 M3 M3 M3 M3
HangipusincbkoMy HaadicHunTBY (ifii «Kapnarcbkuii gicoBuii odic»
1. 3aroTiBiis AepeBUHM HAa PyOKAaX r0JOBHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTHMEHTAX 3 TPETIOBAHHSAM NPHU cepeHbOMY 00'emi XamcTa, m3:
- 10 0,50 - - - - 14,00 141,00
- 8i1 0,5 110 0,7 - - - - 10,00 105,00
- 811 0,7 mo 1,00 - - - - 17,00 168,00
- 6inbme 1,00 - - - - 4,00 41,00
2. 3aroTiBJs 1epeBHHH HA (JOPMYBAHHS i 0310POBJICHHS JIiCiB B COPTHMEHTAX 3 TPEJIIOBAHHSM NIPH CepeHbLOMY 00'eMi xmcra, M3:
- 10 0,30 - - - - 9,00 166,00
-8in 0,3 10 0,5 - - - - 24,00 451,00
-Bixn 0,5 10 0,7 _ - - - 29,00 546,00
- 6inbmre 0,7 - - - - 64,00 1211,00
*IIpumirka:

- Ha PI'K 3 meroro panioHaJlbHOrO BUKOPHCTAHHS
3aCTOCOBYBATH KOe(ILlI€HTH:

JisoBa JpoB’sina
Mopoaa
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepaonucTsHi Ta
P : 10 0,9
M SIKOJIUCTSH1 l'lOpO)lPI
XBoiiHI TIOpOTU 1,0 0,8

JIEPEBUHU 10

3aMpONOHOBAHUX PO3LIHOK




Miciie HamaHHA I

I1. Texniuna cnenugikanis
JIOT 2 Jlico3aroTiBe/bHi MOCJIyru

OCITyTH:

micoBuid  GOHI

HaaBipHSIHCHKOTO  HATICHUIITBA

it

«Kapnarcekwuii micoBuii odicy Il «Jlicu Ykpaiauy, IBano-dpaHkiBcbka 00J1aCTh.

Crtpoxk Hagmanus mociyr — 10 30.09.2025 poky.

OO0csr vamganas nocayru — 1 350 M.

Bincrans TpemoBanss: [Ipomickae kopuctyBanns Big 1000 m go 1500 m

HaiimeHnyBaHHS mocJayr

Hopmaibhi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

. XBoiini Ta . XBoiiHi Ta XBoiini Ta
TeepaoaucTaui ' . | TBepponucrsini ' . | Teepaoaucrs ' .
M'SKOJIHCTSHI M'AKOJIHCTAHI X M'SIKOIHCTSIHI
nopoau nopoau, M3 Hi nopoaun
nopoau nopoau, M3 nopoau
M3 M3 M3 M3 m3 M3

Hansipasincbkomy HapticHuuTBy ¢ijii « Kapnarcbkmii JicoBuii ogic»

1. 3aroTiBisl JepeBMHM HAa PyOKaX roJIOBHOI0 KOPUCTYBAHHS B COPTHMEHTAX 3 TPEJIOBAHHSM NPHU cepeIHbOMY 006'emi ximcra, M3:

- 110 0,50

-Big 0,5 10 0,7

- 811 0,7 10 1,00

- 6inbmie 1,00 _ _ _ - - -
2. 3aroTiBJisi lepeBUHU HA (POPMYBaHHA i 03/10pPOBJIEHHS JIiCiB B COPTHMEHTAX 3 TPEJIOBAHHAM NPHU cepeIHbOMY 006'eMi xumcTa, M3:
- 10 0,30 - - - - 14,00 54,00
- 811 0,3 10 0,5 - - - - 50,00 152,00
- 811 0,5 10 0,7 - - - - 98,00 294,00
- 6inbmie 0,7 - - - - 172,00 516,00
*TIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meroro pan
3aCTOCOBYBATH KOe(DILlI€HTH:

10HAJILHOT'O

inoBa OB’fIHA
Mopoaa A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepaomucTsHi Ta
JepAomeTY 10 0,9
M’ SIKOJIMCTSIHI IOPOIN
XBoliHI OpoIU 1,0 0,8

BUKOPUCTAHHA

ACPEBHUHU 10

3aIIPpOIIOHOBAHUX pO3I_IiHOK




Miciie HajgaHHS TOCTYTH:

II. Texniuna cnenugikanis
JIOT 3 Jlico3aroTiBe/bHi MOCJIyru

micoBuit  GOHI

HangipHsiHCBKOTO — HaaimicHULTBA  (imii

«Kapnarcekuii micoBuit odicy» I1 «Jlicu Ykpaiany», [Bano-dpankiBchka 0051aCTb.

Crtpoxk HamanHus ociyr — 10 30.09.2025 poky.
OO6csr vamgannas nocayru — 1 700 M.

Biacranp TpemoBanHs: ['omoBHe kopuctyBanHs Bim 1000 m mo 1500 m; Ilpomixkae
kopuctyBanHs Bix 1000 m 1o 1500 m

HaiimenyBaHHS mocayr

Hopmaibhi ymoBu

Baxki ymoBHu

Iipcbki ymoBH

. XBoliHi Ta . XBoiiHi Ta XBoiiHi Ta
TeepaoaucTani ' . | TBepponucrsni ' . | Teepaoaucrs ' .
M'SIKOJIMCTSAHI M'SIKOJIMCTSAHI . M'IKOJIMCTSIHI
nopoau nopoau, M3 Hi nHopoan
nopoau nopoau, M3 nopoau
M3 M3 M3 M3 m3 M3

Hansipasincbkomy HaaticHuuTBy ¢isii «Kapnarcbkmii JicoBuii ogic»

1. 3aroTiBisl JepeBUHM HAa PyOKaX roJIOBHOI0 KOPHUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX 3 TPEJIIOBAHHSM NPHU cepeIHbOMY 006'emi xiimcra, M3:

- 10 0,50 - - - - 42,00 237,00
-8in 0,5 10 0,7 - - - - 31,00 176,00
- Bin 0,7 0o 1,00 - - - - 50,00 283,00
- 6imbme 1,00 - - - - 12,00 69,00

2. 3aroTiBJisi 1epeBUHU HA (pOPMYBaHHH i 03/10pOB.

JIEHHS JIiCiB B COPTMMEHTAX 3 TPeJIIOBAHHSM NPH cepeHboMY 00'eMi xJaucra, M3:

- 10 0,30 N - - - 6,00 50,00

-Bin 0,3 10 0,5 - - - - 15,00 137,00

-Bix 0,5 10 0,7 - - - - 18,00 166,00

- Oinbie 0,7 _ - - - 41,00 367,00
*IIpumirka:

- va PT'K 3 meroro parionaabHOTO

3aCTOCOBYBATH KOEQIIIEHTH:

inoBa OB’sIHA
opona A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepaoyuCcTsHI Ta
P . 10 0,9
M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIA
XBoiiHI IOpOTU 1,0 0,8

BUKOPUCTAHHA

JIEPEBUHU 10

3aMpONOHOBAHUX PO3LIHOK




Miciie HamaHHA I

I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 4 Jlico3aroTiBe/bHi MocJayru

OCITyTH:

micoBuid  GOHI

HangipHsiHCBKOTO — HaamicHMLTBA  (imii

«Kapnarcekwuii micoBuii odicy Il «Jlicu Ykpaiauy, IBano-dpaHkiBcbka 00J1aCTh.
Crtpoxk Hagmanus mociyr — 10 30.09.2025 poky.
OO0csr Hamganas nociayru — 6 303 M.

Biacranp TpemoBanHs: ['omoBHe kopuctyBanHs Bim 1000 m mo 1500 m; Ilpomixkne
kopuctyBanHs Bix 1000 m 1o 1500 m

HaiimenyBaHHS mocayr

Hopmaabni ymoBu

Ba:kki ymoBu

I'ipcbki ymoBH

. XBoiini Ta . XBoiini Ta XBoiini Ta
TeepaoaucTsaHi , . | TeppoamcrsHi , . | Teepaoaucrs , .
M'SKOJIHCTSHI M'AKOJIHCTSHI . M'SIKOTHCTSIHI
nopoau nopoau, M3 Hi opoau
nopoau nopoau, M3 nopoau
M3 M3 M3 M3 M3 M3

Hansipasiacbkomy HaticHuuTBy ¢isii « Kapnarcbkmii JicoBuii ogic»

1. 3aroTiBisi JepeBHHH HA PyOKaX r0JIOBHOI0 KOPHCTYBAHHS B COPTHMEHTAX 3 TPEJTIOBAHHSAM NPH cepeIHBOMY 006'eMi Xinera, M3:

- 110 0,50

- - - - 64,00 479,00

- Bin 0,5 10 0,7 - - - - 48,00 355,00
-Bin 0,7 mo 1,00 - - - - 76,00 573,00
- 6inpe 1,00 - - - - 19,00 139,00

2. 3aroTiBJisl AepeBHHH HA (JOPMYBAHHSI i 0310POB.

JICHHS JIiCiB B COPTMMEHTAX 3 TPEJIOBAHHAM NPH cepeHboMYy 00'eMi xaucra, M3:

- 10 0,30

] : - - 19,00 299,00

- Bin 0,3 110 0,5 ] : - - 53,00 812,00

- 8i7 0,5 710 0,7 ] ; - - 64,00 983,00

- Gibue 0,7 - - - - 142,00 2178,00
*IIpumirka:

- Ha PI'K 3 meroro pan
3aCTOCOBYBATH KOe(DILlI€HTH:

10HAJILHOT'O

inoBa OB’fIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepmonucTsaHi Ta
P : 10 0,9
M SIKOJIUCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHI IOpOTU 1,0 0,8

BUKOPUCTAHHA

ACPECBHUHU 10

3aIIPpOIIOHOBAHUX pO3I_IiHOK




Miciie HajgaHHS TOCTYTH:

I1. Texniuna cnenudgikanis
JIOT 5 Jlico3aroTiBe/bHi MOCJaIyru

micoBuid  GOHI

HangipHsiHCBKOTO — HaamicHMLTBA  (imii

«Kapnarcekwuii micoBuii odicy Il «Jlicu Ykpaiauy, IBano-dpaHkiBcbka 00J1aCTh.

Crtpoxk Hagmanus mociyr — 10 30.09.2025 poky.

OO0csr Hamganas nocayru — 5 370 M.

Biacranp TpemoBanHs: ['omoBHe kopuctyBanHs Bim 1000 m mo 1500 m; Ilpomixkne

kopuctyBanHs Bix 1000 m 1o 1500 m

HaiimenyBaHHS mocayr

Hopmaabni ymoBu

Ba:kki ymoBu

I'ipcbki ymoBH

. XBoiini Ta . XBoiini Ta XBoiini Ta
TeepaoaucTsaHi , . | TeppoamcrsHi , . | Teepaoaucrs , .
M'SKOJIHCTSHI M'AKOJIHCTSHI . M'SIKOTHCTSIHI
nopoau nopoau, M3 Hi opoau
nopoau nopoau, M3 nopoau
M3 M3 M3 M3 M3 M3

Pazom no Hansipasincbkomy HapticHuuTBy ¢iii «Kapnarcbkmuii JicoBuii ogic»

1. 3aroTiBisi JepeBHHH HAa PyOKaX r0JIOBHOI0 KOPHCTYBAHHS B COPTHMEHTAX 3 TPETIOBAHHSM NPH cepeIHBOMY 006'eMi Ximera, M3:

- 10 0,50 - - - - 109,00 802,00
-Bixn 0,5 10 0,7 - - - - 81,00 596,00
- Bin 0,7 no 1,00 - - - - 130,00 957,00
- 6inbme 1,00 - - - - 32,00 233,00

2. 3aroTiBJisl AepeBHHH HA (JOPMYBAHHSI i 0310POB.

JICHHS JIiCiB B COPTMMEHTAX 3 TPEJIOBAHHAM NPH cepeHboMYy 00'eMi xaucra, M3:

- 110 0,30 ] : - - 12,00 158,00

- Bin 0,3 110 0,5 ] : - - 32,00 430,00

- Bin 0,5 10 0,7 ] ; - - 39,00 520,00

- Oinbie 0,7 - - - - 87,00 1152,00
*IIpumirka:

- Ha PT'K 3 meroro parioHaabHOTro

3aCTOCOBYBATH KOe(DILlI€HTH:

inoBa OB’fIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepmonucTsaHi Ta
P : 10 0,9
M SIKOJIUCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHI IOpOTU 1,0 0,8

BUKOPUCTAHHA

ACPECBHUHU 10

3aIIPpOIIOHOBAHUX pO3I_IiHOK




Miciie HajgaHHS TOCTYTH:

I1. Texniyna cnenugikanis 3arajbHo

micoBuit  GOHI

HangipHsiHCBKOTO — HaaimicHULTBA  (imii

«Kapnarcekuii micoBuit odicy» I1 «Jlicu Ykpaiany», IBano-dpankiBchka 0051aCTb.

Crtpoxk HamanHus ociyr — 10 30.09.2025 poky.
OO0csr Hamanas nociayru — 17 723 M.
Biacranp TpemoBanHs: ['omoBHe kopuctyBanHs Bim 1000 m mo 1500 m; Ilpomixkae

kopuctyBanHs Bix 1000 m 1o 1500 m

HaiimenyBaHHS mocayr

Hopmaabni ymoBu

Ba:kki ymoBu

I'ipcbki ymoBH

. XBoiini Ta . XBoiini Ta XBoiini Ta
TeepaoaucTsaHi , . | TeppoamcrsHi , . | Teepaoaucrs , .
M'SKOJIHCTSHI M'AKOJIHCTSHI . M'SIKOTHCTSIHI
nopoau nopoau, M3 Hi opoau
nopoau nopoau, M3 nopoau
M3 M3 M3 M3 M3 M3

Pazom no Hansipasincbkomy HapticHuuTBy ¢iii «Kapnarcbkmuii JicoBuii ogic»

1. 3aroTiBisi JepeBHHH HAa PyOKaX r0JIOBHOI0 KOPHCTYBAHHS B COPTHMEHTAX 3 TPETIOBAHHSM NPH cepeIHBOMY 006'eMi Ximera, M3:

- 10 0,50 - - - - 229,00 1659,00
-Bixn 0,5 10 0,7 - - - - 170,00 1232,00
- Bin 0,7 no 1,00 - - - - 273,00 1981,00
- 6inbme 1,00 - - - - 67,00 482,00

2. 3aroTiBJisl AepeBHHH HA (JOPMYBAHHSI i 0310POB.

JICHHS JIiCiB B COPTMMEHTAX 3 TPEJIOBAHHAM NPH cepeHboMYy 00'eMi xaucra, M3:

3aCTOCOBYBATH KOE(ILlI€HTH:

- Ha PT'K 3 meroro parionaabHOTO

JisoBa JpoB’sina
Mopoaa
JepeBHHA | JepeBHHA
TBepaonucTsHi Ta
P : 10 0,9
M SIKOJIUCTSH1 l'lOpO)lPI
XBoiiHI IOpOTU 1,0 0,8

BUKOPUCTAHHA

JIEPEBUHU 10

- 10 0,30 - - - - 60,00 727,00

-Bix 0,3 10 0,5 - - - - 174,00 1982,00

-Bix 0,5 10 0,7 - - - - 248,00 2509,00

- Oinbie 0,7 _ - - - 506,00 5424,00
*IIpumirka:

3aMpONOHOBAHUX PO3LIHOK




II1. Bumoru 10 HajaHHS MOCIAYT

1. HapauHs mociyr, 1o € MpeIMeTOM 3aKyIiBIli BKIIOYAE:

- TEXHOJIOTIYHY MiJrOTOBKY JIICOCIKM (TpU3eMJIEHHS HeOe3MeyHHX JepeB, BHPYOyBaHHs
MIJUTICKY 1O BCIH TUIOMII AUISTHKH, HOTO COPTYBaHHS Ta PIBHOMIPHE CKJIQJaHHS y BaJld, IMATOTOBKA
HaMIYEHUX BEPXHIX JICOCKJIAAIB, MiATOTOBKA TPEITIOBAILHUX BOJIOKIB);

- 3BAJIIOBAaHHS JICPEB;

- 00pizyBaHHs, 00pyOyBaHHSI T'JIOK Ta CYUKiB;

- PO3MITKY JOBIOMIPHHUX JIiCOMaTepiajaiB Ha COPTUMEHTH;

PO3KpPsIKYBAaHHS JIEPEB Ta JJOBIOMIPHUX JIiCOMAaTepialiB;

- TpeOBaHHS COPTUMEHTIB Ta JIOBrOMIPHUX JlicOMaTepiajiiB Ha BEPXHI CKJIAJIH;

- COpPTYBaHHS Ta IITA0ENIOBaHHS COPTUMEHTIB 3 BPaxyBaHHSM JIOBXXKHHH, JIlaMEeTPy Ta KJacy
SIKOCTI KPYTJIHMX JTiCOMaTepiaiB;

- OYHIIEHHA MicIb pyOKHU (30MpaHHs, COPTYBaHHS Ta CKIIQAaHHS TOPYOKOBUX PEIITOK Y KYIIN);

- TIOHM)KEHHS IHIB;

- HaJaloud BKa3aHi mocayrd 3a0e3nedyyBaTM MaKCHMaibHE 30€pekeHHs MiApOCTY
rOCHOJApChKO-LIIHHUX TMOP1Jl HACIHHEBOIO IOXOJKEHHS, YHUKATH IOLIKO/DKEHHS JEpeB, SKI He
BiJIBEJICHI Y PYOKYy.

3a3HayeHUd MEpesiK TEXHOJIOTIYHHUX OIepaliid, 0COOIMBOCTI MPOBEACHHS KOXKHOI omepariii,
MOXYTb OyTH 3MiHEHI 3aMOBHUKOM 3 YpaxyBaHHSIM 0COOIMBOCTEH KOHKPETHOT JUISTHKU, BUY PyOKH
3 METOI0 MaKCHUMAaJbHOTO 30€pEeKEHHS IMiIPOCTy TOJOBHUX JIICOYTBOPIOIOYUX MOPiA, KypTHH,
HaciHHUX JiepeB. Taki 0cOOIMBOCTI BKa3ylOTbcsd 3aMOBHUKOM B AKTi MpUIlOMy-Tiepeaayl JTiICOCIKH.

Bci 3a3HaueHi BHIlle TEXHOJIOTIYHI onepallii Ta 0COOIMBOCTI MalOTh OYTH BpaxoBaHi Y YaCHUKOM
i yac ckiagaHHs TeXHOJOr4HOT KapTH po3pOOKH JIICOCIKH.

2. JlicociuHi poOOTH MarOTh MPOBOAUTUCS 3T1THO BUMOT:

» IlpaBun pyOOK TOJIOBHOTO KOPUCTYBAaHHS, 3aTBEP/KCHUX MOCTaHOBOIO KabiHeTy MiHicTpiB
VYkpainu Big 23.12.2009 Ne364, 3apeectpoBanoro B MinictepcTsi roctuiii Ykpainu 26.01.2010 3a Ne
85/17380;

» IlpaBun mominmmeHHs SKICHOTO CKJIay JICiB, 3aTBEpPIDKEHHUX TMocTaHOBOKO KabiHery
MinictpiB Ykpainu Big 12.05.2007 Ne 724;

» CaniTapHuX NpaBWI B Jicax YKpaiHH, 3aTBep/KeHHUX mocTtaHOBor Kabinery MinicTpiB
VYkpainu Big 27.07.1995 Ne 555;

» 3akony Ykpainu «IIpo OIiHKY BIUIMBY Ha JOBKLLIS»;

» EKonorivHuX BHMOT, BCTaHOBIEHMX y m. 1 BucnHoBky 3 OBJI, Ta ymoB 3ano0iraHHs
BUHUKHEHHIO HQJI3BUYAHUX CHTYyallii Ta YCYHEHHs X HACJTiJIKiB, BCTAHOBJICHUX II. 2 BHUCHOBKY
OB/;

» Tlopsinky opranizamii i 3aXHCTy JICiB, 3aTBep/pKEHOr0 moctaHoBoro Kabinety MiHicTpiB
VYxpaian Big 20.05.2022 Ne 612;

» IlpaBun noxexHo1 Oe3MeKu B Jlicax YKpaiHH, 3aTBEPIKSHUX HaKa30M Jlep»KaBHOTO KOMITETy
JicOBOTro rocrnoaapcTBa Ykpainu Bif 27.12.2004 Ne 278, 3apeectpoBanuM B MiHICTEPCTBI FOCTHUIIT
VYkpainu Big 24.03.2005 3a Ne328/10608;

» Bumor FSC HamioHanpHOTO cTaHgapTy CHCTEMH BEACHHS JIICOBOIO TOCHOAAPCTBA IS
VYxpainu FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0.

» JCTY EN 1316-1:2019, Jlicomarepianu kpyrii quctsiHi. Kimacudikaris 3a sikictio. YactrHa
1. 1y6 Ta Oyk.

» JICTY EN 1927-1:2019, JlicomaTepianu kpyrii xBoiHi. Kiacudikaris 3a skictio. YacTtuHa
1. SInuHa Ta sauis.



» JICTY EN 1927-2:2019, Jlicomarepianu kpyrii xBoiti. Knacugikaris 3a skictio. YactuHa
2. CocHa.

» JICTY EN 1927-3:2018, Jlicomarepianu kpyrii xBoiti. Knacudikaris 3a skictio. Yactuna
3. MoapuHna Ta Tuc.

» JICTY 4020-2-2001 (prEN 1309-2:1998), Jlicomarepianu Kpyrm Ta OuisHi. Mertoau

oOMiproBaHHS Ta Bu3HaYeHHs 00’ eMiB. YactuHa 2. Jlicomarepianu KpyTdi.

» TY VY 16.1-00994207-001:2018 Jlicomarepiayii Kpyriai Ta mnwisHi. BisyanbHi

xapakrepuctuku. Kimacudikais. TepMmiau Ta BU3HaYSHHS, CIOCOOH BUMIPIOBAHHS.
» TY V¥V 16.1-00994207-002:2018 JlicomaTtepianu kpyrii auctsHux mopia. Kimacugikaris 3a
AKICTIO.

> TV ¥V 16.1-00994207-003:2018 Jlicomatepianu Kpyrjiai XBOHHHMX Ta JUCTSHHUX IOPIJI.
[TpaBuna knacudgikarii.

> TY ¥V 16.1-00994207-004:2018 Jlicomarepianu Kpyrii. MapKyBaHHS, COpPTYBaHHS,
TPAHCIIOPTYBaHHs, MpUAMaHHS, 00JIIK Ta 30epiraHHs.

» TY V 16.1-00994207-005:2018 JlepeBuna npoB’sina. Kiacudikartisi, 00111k, TEXHIYHI BAMOTH.

» 3mina Nel TY VY 16.1-00994207-005:2018 JlepeBuna apos’sHa. Kiacudikaris, o0k,
TEXHIYHI BUMOTH.

3. Buxonamenp 3a0e3nedye nqorpuMaHHs MiHIMaIBHUX BUMOT 1100 O€3IeKH i 370poB’s Ha
po0OTI TpaIliBHUKIB JICOBOTO T'OCIOAAPCTBA Ta IiJ Yac BUKOHAHHS POOIT 13 3eIICHUMHU
HaCa/HKCHHSMU, 3aTBEP/DKEHUX Haka3oM MiHicTepcTBa eKOHOMIKK YKpainu Big 27.11.2023
Nel17953, 3apeectpoBanum B MinictepcTBi rocTurlii Yipaiau 13.12.2023 3a Ne 2167/41223,
Ta HECE BIAMOBIAATBHICTh HA 00 €KTI 32 CTAaH OXOPOHHM Mpalli Ta Oe31eKy BUKOHAHHS POOIT.

Jlico3aroTiBeIbHUK TPOBOJMTH 3aroTiBIIO JICPCBUHHU BIAMOBIAHO N0 TMEPENiKy UYHHHUX

HOPMAaTUBHUX JIOKYMEHTIB 3 BH3HAUYEHHS iX pPO3MIPHO-SKICHUX XapaKTePUCTHUK B YKpaiHi.
Jlico3aroTiBisi MPOBOJUTHCS B COPTUMEHTAX Ta JOBTOMIPHHMX JicoMaTepiajaxX BIAMOBIIHO 0
PO3MipiB, TOBEICHUX 3aMOBHUKOM, Ta I[OJHS 3/1a€ 3arOTOBJIEHY JICONPOAYKIIiI0 3aMOBHHUKY.

4. TlpuiiomMKy, MapKyBaHHS Ta BIAMYCK JIICONPOAYKIT MPOBOJUTE NPEACTaBHUK 3aMOBHUKA.

5. PoOiTHUKM Ha JicO3aroTiBeIbHUX poOOTaxX MOBUHHI OyTH 3a0e3MeueHi crienialbHUM OJrOM
(BaJIbHUMKM JIICYy KYpTKOIO Ta IITAHaMU JUIsl 3aXUCTy BiJ MPOKOJIIB Ta MOpPIi3iB, y T.4.
JIAHIIOTOBOIO MUJIKOIO), CHEIIaIbHUM B3YTTSIM 13 3aXMCHHUMH I1JIHOCKAMHU Ta 3aXUCHUMH
II0JIOMaMHU 3 CITKOIO 1 HaBYITHUKaMU JUIsl p0OOTH 3 OEH30IMIaMH, CHTHAJIbBHUMU JKUJIETaMH,
3a00pOHHUMHM 3HaKaMH O€3NeKH, 3BAIOBATbHUMHU BUJIKAMM, KIIMHKAMH 13 CUHTETHUYHOI'O
MaTtepiary abo Cyxoi AepeBHUHM TBEPUX MOPiJ, CTAJIEBUM KaHATOM HE MeHIIe 35 M.

[Ipy mpoBeneHHI JiCO3aroTiBeNbHUX pPOOIT, NPUOMPaHHS MOPYOKOBHUX PEIITOK IOBHHHO

3IHCHIOBATHCS YYaCHUKOM OJJHOYACHO 3 JIICO3aroTiBJIEI0 Y BIAMNOBIAHOCTI 3 TICOPYOHUM KBUTKOM Ta
0co0MBOCTEH 3a3HaYCHUX Y AKTI IpUMaHHs-TIepeayl JiCOCiK.



